
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πιστοί της Ρωσικής Εκκλησίας σε διάφορες χώρες
προσευχήθηκαν για τον Προκαθήμενό τους ανήμερα
της επετείου της ενθρονίσεως του Πατριάρχη
Κυρίλλου 

Την 1η Φεβρουαρίου του 2021 το πλήρωμα της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας εόρτασε τη
δωδέκατη επέτειο της πατριαρχικής ενθρονίσεως του Προκαθημένου του. Αυτήν την ημέρα σε
πολλές ενορίες του Πατριαρχείου Μόσχας σε διάφορες χώρες αναπέμφθησαν διάπυρες
προσευχές υπέρ του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου. 

Ειδικότερα δε, στον Ιερό Ναό Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού Μονάχου ο ποιμενάρχης της
εκκλησιαστικής επαρχίας Βερολίνου και Γερμανίας αρχιεπίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων τέλεσε τη
Θεία Λειτουργία, μετά το πέρας της οποίας πραγματοποιήθηκε ευχαριστήρια δοξολογία με τα
καθιερωμένα πολυχρόνια του Αγιωτάτου κ. Κυρίλλου, όπως αναγράφεται στην ιστοσελίδα της
επαρχίας. Εκ μέρους του ιερού κλήρου και των λαϊκών της επαρχίας ο αρχιεπίσκοπος Τύχων
απέστειλε συγχαρητήριο μήνυμα στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο, όπου επισημαίνεται μεταξύ
άλλων ότι στις ημέρες των δεινών δοκιμασιών εξαιτίας της πανδημίας του κορονοϊού ο Αγιώτατος



εξακολουθεί «με σταθερό χέρι να κατευθύνει το σκάφος της Ρωσικής Εκκλησίας μέσω όλων των
ταραχών της θαλάσσης του βίου, χωρίς να αποθαρρύνεται, αλλά αντλώντας ακλόνητα τις δυνάμεις
του από την πανίσχυρη Θεία χάρη». 

Ευχαριστήρια δοξολογία επίσης τελέσθηκε στο ναό της Αγίας Μάρτυρος Αλεξάνδρας της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ. Των ακολουθιών προέστη ο επικεφαλής της
Αποστολής αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος Γέλισοφ. 

Ευχαριστήριες δοξολογίες την ημέρα της ενθρονίσεως του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου
τελέσθηκαν στην Ιερά Γυναικεία Μονή Ορεινής στο Άιν Καρέμ και στα Μετόχια της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής προς τιμήν του Αγίου Αποστόλου Πέτρου και της Αγίας Ταβιθά στο Τελ
Αβιβ-Γιάφα, προς τιμήν του Προφήτου Ηλία στη Χάιφα, προς τιμήν των Αγίων Προπατόρων στη
Χεβρώνα και στον τόπο Βαπτίσεως του Ιησού Χριστού στον Ιορδάνη, αναφέρει η ιστοσελίδα της
Αποστολής. 

Ειδικές δεήσεις αναπέμφθησαν κατά το «εἴπωμεν πάντες» στη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας
στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως του Λονδίνου. Μετά τη λήξη της Θείας Συνάξεως ο
προσωρινός ποιμενάρχης των πατριαρχικών ενοριών στις ΗΠΑ και τον Καναδά επίσκοπος Σούροζ
Ματθαίος έκανε ειδική προσευχή υπέρ υγείας του Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας,
πληροφορεί η ιστοσελίδα της επαρχίας Σούροζ. 

Ευχαριστήρια δοξολογία τελέσθηκε ανήμερα της επετείου της ενθρονίσεως του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου στον ναό του Αγίου Αποστόλου Φιλίππου
στη Σάρτζα (ΗΑΕ) από τον εφημέριο του ναού αρχιμανδρίτη Αλέξανδρο Ζαρκέσεφ. 

Την δωδέκατη επέτειο της ενθρονίσεως του Προκαθημένου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας σε
όλους τους ορθοδόξους ναούς της εκκλησιαστικής επαρχίας Ταϊλάνδης της Πατριαρχικής
εξαρχίας της Νοτιοανατολικής Ασίας αναπέμφθηκε προσευχή υπέρ χορηγήσεως πανίσχυρης
βοηθείας του Θεού στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο στο πολυδιάστατο έργο του. 

Στην εκκλησιαστική επαρχία Χερσώνος επίσης τελέσθηκαν σε ναούς και μονές ευχαριστήριες
δεήσεις εξ αφορμής της δωδεκάτης επετείου της ενθρονίσεως του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Κυρίλλου. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/60706/
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